



**පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය**  
**பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு**  
**POLICE MEDIA DIVISION**



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 2171635  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல

011-

Fax

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

[www.Police.lk](http://www.Police.lk)

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

1550/2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திக  
 Date

07/10/2024  
 පැය 0545

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

**01. ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - වැලිපැන්න පොලිස් වසම.**

2024.10.06 වන අද දින දහවල් කාලයේදී වැලිපැන්න පොලිස් වසමේ අලුත්ගම පාර ප්‍රදේශයේ නිවසක සැකකටයුතු ලෙස දොරක් විවෘතව ඇති බවට වැලිපැන්න පොලිසියට ලද දුරකතන පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත. පොලිස් නිලධාරීන් එම ස්ථානයට ගොස් සිදුකළ විමර්ශනයේදී එම නිවස තුළ මහළු යුවලක් ඝාතනය කර ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 75 ක් හා මරණකාරිය වයස අවුරුදු 67 ක් වන අලුත්ගම පාර, වැලිපැන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචි යුවලකි.

මියගිය යුවල පමණක් එම නිවසේ පදිංචිව සිට ඇති අතර නිවසේ බඩු බාහිරාදිය ඇද දමා තිබී ඇත. මෘත ශරීර සම්බන්ධයෙන් මහේස්ත්‍රාත් පරීක්ෂණය සිදු කර පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා නාගොඩ රෝහලේ මෘතශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ඝාතනයට හේතුව හෝ සැකකරුවන් සම්බන්ධයෙන් මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර වැලිපැන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසම.**

2024.10.07 වන දින අළුයම් කාලයේ කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේ ටෙක්නිකල් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී තියුණු ආයුධයකින් පහරදීම හේතුවෙන් කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කරන ලද කාන්තාවක් මියගොස් ඇති බවට කෙසෙල්වත්ත පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 32 ක් පමණ වන කාන්තාවක් වන අතර ස්ථීර පදිංචි ලිපිනයක් මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැත.

මරණකාරිය සහ තවත් පුද්ගලයෙකු අතර ඇතිවූ පුද්ගලික ආරවුලක් මත මෙම සාතනය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සාතනයට සම්බන්ධ සැකකරු හඳුනාගෙන ඇති අතර ඔහු අත්අඩංගුවට ගැනීමට කෙසෙල්වත්ත පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**03. මනුෂ්‍ය සාතනයක් - කුවිවේලි පොලිස් වසම.**

කුවිවේලි පොලිස් වසමේ නාවට්ටෝලේ කුඹුරුපිටිය ප්‍රදේශයේදී 2024.10.05 වන දින දහවල් කාලයේ ඇතිවූ ගැටුමකින් තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු ත්‍රිකුණාමලය රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට 2024.10.06 වනදින උදෑසන කාලයේදී කුවිවේලි පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන නාවට්ටෝලේ, කුඹුරුපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු සහ ඔහුගේ සහෝදරයා 2024.10.05 වන දින දහවල් කාලයේදී අධික ලෙස මත්පැන් පානය කර ගැටුමක් ඇති කරගෙන ඇති අතර එහිදී සහෝදරයා විසින් පිහියකින් හා උදැල්ලකින් පහරදීමෙන් මෙම සාතනය සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. සාතනයට සම්බන්ධ සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීමට කුවිවේලි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. හදිසි අනතුරකින් දරුවෙකු මියයාමක් - නූරිය පොලිස් වසම.**

2024.10.06 වන දින උදෑසන කාලයේදී නූරිය පොලිස් වසමේ පල්ලේහාගේ ප්‍රදේශයේ නිවසක් අසලදී ගලක් හිස මත වැදීමෙන් තුවාල ලැබූ දරුවෙකු දැරණියගල රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට නූරිය පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 11 ක්වූ පල්ලේහාගේ, කිතුල්ගල ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවෙකි.

මෙම සිද්ධිය සිදුවන අවස්ථාවේදී මියගිය දරුවාගේ පියාද එම නිවසට උඩින් ඇති කඳු බෑවුමේ එළි පෙහෙළි කරමින් සිට ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත. මෘත ශරීරය දැරණියගල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නූරිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**05. විදේශ රැකියා ලබා දෙන බවට පවසා මුදල් වංචාකල සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - හොරණ පොලිස් වසම.**

2024.10.05 වන දින හොරණ පොලිස්ථානයට වාර්ථා වී තිබූ ජපන් රටේ රැකියා ලබා දෙන බව පවසා රුපියල් ලක්ෂ 13 කට ආසන්න මුදල් වංචා කිරීමක් සම්බන්ධ පැමිණිලි 04 කට අවශ්‍යකර සිටි සැකකරුවෙකු හොරණ පොලිස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.10.05 වන දින හොරණ ප්‍රදේශයේදී අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන රත්නපුර පාර, හොරණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු ඉහත පැමිණිලි සම්බන්ධයෙන් 2024.10.06 වන දින හොරණ ගරු මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කරන ලද අතර සැකකරු 2024.10.11 වන දින දක්වා රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගතකර ඇත. සැකකරු

බන්ධනාගාර ගතකිරීමෙන් පසු මෙවැනි ආකාරයේ මුදල් වංචා කිරීමේ පැමිණිලි 09 ක් 2024.10.06 වන දින හොරණ පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වී ඇත. ඒ අනුව මේ වන විට සැකකරු රුපියල් ලක්ෂ 3,967,500.00 ක මුදල් වංචාවක් සිදුකර ඇති බවට මෙතෙක් සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

තවද, සැකකරු ජපන් රටේ රැකියා ලබා දෙන බව පවසා මෙවැනි ආකාරයේ මුදල් වංචා කිරීම සම්බන්ධයෙන් දෙහිඅත්තකණ්ඩිය, බුලත්සිංහල, මතුගම, තෙබුවන, බෙලිඅත්ත, මොරවක, තංගල්ල සහ වැල්ලවාය යන පොලිස් ස්ථානවලට ද අවශ්‍ය කරනු ලබන සැකකරුවෙකු බවට අනාවරණය වී ඇත.

හොරණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**06. විදුලි සැර වැදී දරුවන් දෙදෙනෙකු තුවාල ලැබීමක් - බණ්ඩාරගම පොලිස් වසම.**

2024.10.06 වන දින සවස් කාලයේදී බණ්ඩාරගම පොලිස් වසමේ අටලුගම ප්‍රදේශයේ දරුවන් දෙදෙනෙකු විදුලි සැර වැදී තුවාල ලබා හොරණ රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවටත්, ඉන් එක් දරුවෙකු වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට ඇතුළත් කර ඇති බවටත් බණ්ඩාරගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

තුවාලකරුවන් අවුරුදු 12 හා 13 වයස්වල පසුවන බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචි දරුවන් දෙදෙනෙකි.

මෙම දරුවන් දෙදෙනා සරුංගලයක් යැවීමට ගොස් මාර්ගයේ ඉහලින් ගමන් ගන්නා අධිබලැති විදුලි රැහැනක රැදීම හේතුවෙන් එම සරුංගලය ලබා ගැනීම සඳහා එක් දරුවෙකු පදිංචි නිවසේ දෙමහල් නිවස සහිත ගොඩනැගිල්ලේ කොන්ක්‍රීට් වහලයට නැග ඇලුම්නියම් පටියක ආධාරයෙන් එය ගැනීමට උත්සහ කිරීමේදී අධිබලැති විදුලි රැහැනෙන් විදුලිසැර වැදී මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

බණ්ඩාරගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**07. සම්ප්‍රේෂණ කුළුණු වල තඹ කේබල් කපා සොරකම් කරන ලද සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - මීරිගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.06 වන දින උදෑසන කාලයේදී මීරිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව මීරිගම දුම්රිය ස්ථානය ආසන්නයේදී දුරකථන සම්ප්‍රේෂණ කුළුණුවල හා ට්‍රාන්ස්පෝමර් වල තඹ වයර් කපා සොරකම් කිරීම සම්බන්ධව සැකකරුවෙකු සොරකම් කරන ලද වයර් අඩි 457 ක් සහ වයර් උණුකර ලබාගත් තඹ කිලෝ 40 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වූ වේයන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු විසින් මීරිගම, නාල්ල, දොම්පේ, අත්තනගල්ල, පල්ලෙවෙල, නිට්ටඹුව, ගම්පහ සහ වීරගල පොලිස් වසම්වල පිහිටි දුරකථන සම්ප්‍රේෂණ කුළුණුවල හා ට්‍රාන්ස්පෝමර් වල තඹ වයර් කපා ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

මීරිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**08. හෙරොයින් හා අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගුන්ඩිපාස් පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.06 වන දින උදෑසන කාලයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ නව කැලණි පාලම අසලදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 යි මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හා සවස් කාලයේ 75 වත්ත ප්‍රදේශයේදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 100ක සමග සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 24 හා 42 යන වයස්වල පසුවන වැල්ලම්පිටිය හා කොළඹ 14 ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**09. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.**

2024.10.06 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ බඩෝවිට ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 750 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන බඩෝවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**10. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.06 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 11 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු යතුරුපැදියද සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**11. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - හෝමාගම පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.06 වන දින දඟවල් කාලයේදී හෝමාගම පොලිස් වසමේ පිටිපන ප්‍රදේශයේදී හෝමාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 යි මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන යතුරුපැදියකින් ගමන් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු යතුරුපැදියද සමග අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන කිරිවත්තුඹුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

හෝමාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**12. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - අඹන්පොල පොලිස් ස්ථානය.**

2024.10.06 වන දින උදෑසන කාලයේ අඹන්පොල පොලිස් වසමේ නෙළුම්පත් වැව රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී අඹන්පොල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන පත්තිනිගම, අඹන්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අඹන්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**13. මාරක රිය අනතුරක් - ගණේමුල්ල පොලිස් වසම.**

2024.10.06 වන දින සවස් කාලයේ ගණේමුල්ල පොලිස් වසමේ මෝල හන්දිය නුගවෙල අතුරු මාර්ගයේ බොල්ලන ප්‍රදේශයේදී ලොරි රථයක් රියදුරු විසින් පසුපසට ධාවනය කල අවස්ථාවේදී මාර්ගය අයිනේ ගමන් කල කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පදික කාන්තාව රාගම රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 88ක් වූ බොල්ලන, ගණේමුල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය රාගම රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනතුරට අදාල ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. ගණේමුල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**14. මාරක රිය අනතුරක් - හංවැල්ල පොලිස් වසම.**

2024.10.06 වන දින උදෑසන කාලයේ හංවැල්ල පොලිස් වසමේ කළුඅග්ගල ලබුගම මාර්ගයේ පැල්පොල ප්‍රදේශයේදී කළුඅග්ගල දෙස සිට ලබුගම දෙසට ධාවනය යතුරුපැදියක් පැදිකරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයෙන් ඉවතට පැන බෝක්කුවක් තුලට වැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ පැදිකරු හා පසුපැදිකාරිය අවිස්සාවේල්ල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත. පසුපැදිකාරිය වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලට මාරුකර යවා ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19ක් වූ පිලියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය අවිස්සාවේල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හංවැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.